
Звіт 

Про діяльність депутата Обухівської міської ради від політичної партії 

«ЗА МАЙБУТНЄ» 

ТКАЧЕНКО ІРИНА АНАТОЛІЇВНИ 

за 2025 рік 

 

     До складу Обухівської міської ради VIII скликання я була обрана депутатом 

від політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ». 

 

     З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звершення громадян», 

Регламентом роботи Обухівської міської ради VIII скликання та іншими 

нормативно-правовими актами. 

 

     У 2025 році продовжила свою роботу в умовах повномасштабної війни. 

Завдяки самовідданості наших захисників ми змогли зосередитись на 

вирішенні ключових завдань для розвитку громади та підтримки ЗСУ. 

 

Активну роботу проводжу в комісіях та робочих групах, а саме: 

1) Секретар постійної комісії з питань земельних відносин, 

природокористування, планування території, охорони пам’яток та історичного 

середовища Обухівської міської ради Київської області. За цей період мною 

не було пропущено жодного засідання комісії (23 засідання) та вчасно 

опрацьовано протоколи, які містять близько 900 питань. Всі протоколи 

оприлюднено на сайті Обухівської міської ради. 

2) Взяла участь у 35 виїзних комісіях у складі робочих груп постійної 

комісії з питань регулювання постійної комісії з питань земельних відносин, 

природокористування, планування території, охорони пам’яток та історичного 

середовища Обухівської міської ради Київської області. 

 



     В Обухівській міській раді є головою фракції політичної партії «ЗА 

МАЙБУТНЄ». Беру активну участь у всіх засіданнях фракції, в яку входить 4 

депутата.   

Одним з основних обов`язків своєї діяльності, як депутата, вважаю 

участь у засіданнях сесій Обухівської міської ради восьмого скликання. Так, 

під час виконання депутатських обов’язків протягом звітного періоду  мною 

взято участь у 19 із 20 сесіяй Обухівської міської ради. Під час проведення 

сесій міської ради, приймала активну участь в обговоренні проектів рішень 

ради, разом з колегами вносили свої пропозиції. 

Також брала участь у заходах із забезпечення мешканців гуманітарною 

допомогою, сприяла комунікації з волонтерськими ініціативами, підтримувала 

та ініціювала рішення ради щодо фінансової підтримки закладів охорони 

здоров’я. 

 

     Під час прийомів громадяни зверталися з метою отримання актів депутата 

для отримання матеріальних допомог уточнення місця проживання та 

реєстрації, отримання характеристик. 

У міру своїх сил і можливостей продовжуватиму сприяти вирішенню 

проблемних питань мешканців та розвитку Обухівської територіальної 

громади. Дякую всім, хто підтримує та допомагає в нашій спільній роботі. 

З повагою, Ірина ТКАЧЕНКО. 


